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Hledat Googlem ZKkusim Stésti

1 1
G=aS+(1—-a)—ee’ =H+aea” + (1 —a)—ee”
n n

(D 1/60 1/6 19/60 1/60 1/60 1/60
, 7/15 1/6 19/60 1/60 1/60 1/60
7/15 1/6 1/60 1/60 1/60 1/60

(8) 1/60 1/6 1/60 1/60 7/15 11/12
()

1/60 1/6 19/60 7/15 1/60 1/60
1/60 1/6 1/60 7/15 7/15 1/60

0,03721
0, 05396
0,04151
0,3751
0,206

0, 2862
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FibliEny podet wyskdii: 2 760 000 (0,40 5}
zachranpivocz -

ZachrafiPivo.cz: pomoz zachranit hektolitry piva
Spousta piva z minigivovand £2k3 v tancich na zachranu. PomlZets jim? Stadi je koupit Avypit

O nas Seznam minipivavar
Jemie tym pivowars Kytin a prass] O pomec vols 3 411 248 pivz
ckolo. 8 nastupem koronavirove .. tBchte 275 maljch pivewank:

Dalsl wysledky z webu zachrangivacz =

@ Ok Zapy Caldovice
: = 3 Khelsky pivevar
Khadng—  Licce - FEBlEUTAGE
=
o e PEAHA o] Jieny
anuhradskj-pimar
™ B sy Easky Brod
o 3
Ridn Q’Pimu: Moucha
.I.I na
= = a

Pribanice Magm cils S2000 GeoBasis-DE BK G (T2008)

Hodnoceni = Cteviraci doba »

My Otevitael doba nebo poskyiovaneé shuzby se mohou liSit

4.5 832} - 35 - Pivovar
inchrady
@ "SkvélS pivo, docsls dobre jidle, mendi poros- ono to je v mads, "

Koelsky pivovar - restaurace

43 (403) - 35 - Pivowar

Praha 18

Brzy zawird - 10

@ “tych ocenils skvéle natepovans pivo. Pokud Sepujstz pivo na ..

Prvovar Moucha

4.5 (48) - Pivovar
Praha 4-Sranik

Zawfeno - Otawird: 10 &

= Dalsi mista

wenvwnovinky.cz » Domdel =

Sest a pdl milionu piv éeka, aZ je Cadi vypiji. Kupte sije .

pied 8 dny - O projekt Zachraf pivo se ke zajimajl i v zahraniéi. Cesi patfi mezi nejdtsi
pijaky piva na svets. Kl zavienym hospodam maji ale pivovary ..

WAI.SEZNATERravy.cz 1 clanek » pradplat-si-pivo-zachran-hospodu-... ~
Predplat si pivo, zachran hospodu. Lokaly zachranuji obétavi ...
pfed 18 hodinami - Tisice hospod se kdli knrenavinu ocity na hranici finanéni udefitelnest.
Stamgasti se jim ted snazi pemec a po o2k repultlios vanika)i projekty ...

WV piVOVEr-kocour o2 + Zzachran-pivo-rozvoz-pva T

Zachran pivo | O fous lepsi pivo - Pivovar Kocour

Zachran pive - Rozvoz piva, ... Y8m maZnaest osobnibo odbénu piva plime v pivovaru nebo na
Garpaci stanici NOPRIOSU nebo rozvez piva a2 k vam do domu.



WWW (sit navzdjem propojenych dokumentll) 2 orientovany graf
... vrcholy = webové stranky

... hrany = odkazy

orientovany graf = matice incidence = Markovskd matice grafu

Zakladni myslenka:

Dulezitost stranky je primo umérna pravdépodobnosti,

Ze se na ni dostaneme nahodnym klikanim.

Pozorovani:

r= (..., ri, ...) vektor pravdépodobnosti vyskytu na i-té strance
H = Markovska matice grafu

=> Hr = vektor pravdépodobnosti vyskytu na i-té strance po jednom kliku
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Duasledek:
ro=(1/n, .., 1/n) vektor pocatecnich pravdépodobnosti
H = Markovska matice grafu

=> Hkr, = vektor pravdépodobnosti po k krocich
Konverguje to? K néemu co pripomina dulezitost stranky?

Problémy:
- stranky bez odkaz(
- uzavrené klastry stranek

Google reseni:

1) ze slepé ulicky vyskoC€ nahodné, tj. nahrad nulové sloupce
za sloupce samych 1/n

2) s pravdépodobnosti a klikej, s 1- a vysko¢ ndhodné

G=a(H+K)+(1-a)L

... google matice grafu

kde K je matice s 1/n v sloupcich slepych vrchold,
L je matice sestavajici ze samych 1/n
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X,=(1/n,...,1/n) X, = GX, (4)
Dasledek Perronovy véty: Pro libovolnou google matici G, b G’><
dynamicky systém dany rovnici x,.,, = Gx, konverguje k jistému vektoru r. o

Tento vektor r je vektorem duleZitosti jednotlivych vrchol (webovych

stranek). [ 0,03721 \
0, 05396
L | 004151
Praktické aspekty: (:) %270’3(1
n = 101, &ili L o 286; )

- je mozné ulozZit = n Udaju a pouzivat algoritmy se slozitosti n log n
- neni mozné uloZit = n2idajd a pouZivat kvadratické algoritmy
notebook: 10° operaci/s, pamét 1012 byte

google: 1017 operaci/s, pamét 10*° byte

Nastésti, Markovska matice skute¢ného WWW je ridka (velmi omezeny
pocet odkazll z dané stranky) a k reprezentaci google matice staci znat

tu Markovskou matici, Cisla slepych vrcholu a pravdépodobnost a. G=a(H+K) +(1-a)L

Perronova véta nic nerika o rychlosti konvergence, ale rika se, ze 50
iteraci (tj. vypocet 50 soucinl Gx) staci k dobré aproximaci vektoru r.



Véta Pro Google matici G plati
(1) Cislo 1 je vlastnim ¢islem matice G,

(2) geometrickd v algebraicka nasobnost vlastniho ¢isla 1 se rovna jedne,
(3) existuge vlastni vektor r prislusny vlastnimu cislu 1, ktery ma vsechny slozky

kladne,

(4) pro jakéekoliv jiné vlastni ¢islo A matice G plati |A| < 1.

Dokdzeme, Ze dynamicky systém x,,, = Gx,
konverguje k néjakému nasobku vektoru r.
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